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Significant Findings 



Comparison Groups 

• Comparison Group #1- Southeast 
Provide Colleges-108 colleges 
from across the southeast. 

• Comparison Group #2- Selected 
Peers- King College, Lenior-Rhyne 
University, Lincoln Memorial 
University, Trevecca Nazarene 
University, Virginia Intermont 
College, Wingate University 

• Comparison Group #3-all 2010 
NSSE participants -563 colleges  
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